
問題 正 答 配点 採 点 上 の 注 意

1

問 1
インド洋

太平洋 3

1 5

問 2 ア 2

問 3 レアメタル 2 「希少金属 」 も正答とする。

問 4

（例）冷帯では，夏には気温が上がる ため

樹木が育つが，寒帯では，夏 でも気温

が上がらないため樹木は育たない。 5

内容に応じて部分点を認める。

問5 ウ，オ 3

2

問 l 赤石 （山脈） 3

1 5

問 2 オ 2

問 3 工 2

問 4

(1)

（例）降水量が少ないため，稲 作に

使う水を確保する必要 があ

るから。
5

内容に応じて部分点を認める。

(2) ア，ウ 3

3

問 l イ 2

1 6

問 2 ウ 2

問 3

(1) 御成敗式目 3 「貞永式目」 も正答とする。

(2) ア 2

問 4 力 2

問 5

（例）アヘン戦争で清がイギリスに負 けた

ことを知ると．外国船を打ち 払うこ

とをやめ．まきや水をあた えることとし

た。

5

内容に応じて部分点を認める。

問題 正 答 配点 採 点 上 の 注 意

4

問 l ウ→ イ→ ア→ エ 3 .

問 2 イ 2

1 5問 3
（例）衆議院第一党の立憲政友会の党員

が．大臣の大部分を占めている。 5
内容に応じて部分点を認める。

問 4 工 2

問5 高度経済成長 3 「高度成長」 も正答とする。

5

問 l ウ 3

2 4

問 2

A 小選挙区 2

B 比例代表 2

問 3
（例）衆議院で出席議員の 3分の 2以

上の多数により再可決したとき。 4
内容に応じて部分点を認める。

問 4 条例 3

問5

（例）歳出に必要な収入を税収でまか な

えない場合税収の不足分を補 う

ため。
4

内容に応じて部分点を認める。

問6 ウ 3

問 7 中華人民共和国 3 「中国」 も正答とする。

6

問 l 最澄 3

1 5

「伝教大師」 も正答とする。

問 2

（例）輸出総額が大幅に増え，おもな 輸出

品は農産物や原料から工業製 品に変

化した。
5

内容に応じて部分点を認める。

問 3

(1) ア 2

(2) 工→ イ→ ウ→ア 3

問 4 ユネスコ 2
「国連教育科学文化機関」 ， 「 U

N E S C O」 なども正答とする。
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